UNIDAD DE MIL

1. Une adecuadamente el valor con su representacién en Base 10

1,306

3,400

2,130

1,124

2. Arrastra los valores para colocar adecuadamente los valores que se
representan en el dbaco

\ |

il

L L

3. Escriba en letras o en ndmeros las siguientes cantidades:

5,603 =

Siete mil ochocientos nueve=




4. Une correctamente el valor con su descomposicién:

2,048 2Um+4C+0D+8U
2,480 2Um+4C+8D+0U
2,408 2Um+0C+4D+8U

5. Arrastra los nimeros para ordenar de menor a mayor

L 790 J [ 8,560 J L 9,807 J [ 8,650 J
(P [ NE—

6. Completa la siguiente tabla, con el nimero anterior, posterior o entre

ANTERIOR POSTERIOR
_ 3,999
5,789 5,791
3,198

7. Elije el signo (>) mayor que, (<) menor que, o (=) igual, segun corresponda

[ 7,890 ]()[ 7,893 ] [ 7,940 }C}( 8,398 ]

4

L 5,893 JO[ 5,893 ] [ 4,940 JQ[ 2,398 l




